



10月15日，张金水夫妇（左）、杨红山夫妇（右）在婚姻登记现场合影留念。他们像年轻人一样，十指紧紧扣在一起，羞涩中带有激动。

敬老院里结良缘 他成了她的 眼睛

10月15日是国际盲人节，陕西省洛南县灵口敬老院两对行动不便的老人，在当地民政局的帮助下喜结良缘。

这两对老人与院里其他57位老人一样，都是各乡村的五保户。洛南县在脱贫攻坚工作中，对全县愿意到敬老院的369位五保户，实行特困集中供养政策。

71岁的新郎张金水待人热心，每年被敬老院评为最美院民。73岁的新娘郭当存10多年前因病双目失明，4年前老伴因病离世后变得沉默寡言。张金水老人总是默默陪在她身边，帮助郭当存走出阴霾，重拾生活的信心。

灵口敬老院院长王育苗看出了二老的情投意合，主动当月老牵起了红线。二老的恋情公开后，院里72岁的杨红山牵着双目失明、同是院民的陈泥莲，找到院长王育苗：我们也是一对，院长也要为我们作媒。院长王育苗高兴地答应了他们的请求。

领证现场，敬老院为两对老人举行了仪式。从今往后，我会牵着你的手，作你永远的眼睛。张金水老人作为新郎代表，激动地对新娘做出承诺。

新华社记者 陶明 摄



10月15日，洛南县民政局婚姻登记处工作人员为张金水夫妇（前左）、杨红山夫妇颁发结婚证书。



10月15日，洛南县残疾人联合会工作人员为老人们送来鲜花与礼品。



10月15日，张金水（右）在为妻子郭当存梳头。



10月15日，张金水夫妇相偎在一起，羞涩中带有激动。



10月15日，在新乡市新区小学操场上，学生在练习跳绳。

河南新乡： 四点半课堂 受欢迎

自2019年3月起，河南省新乡市在中小学开展四点半课堂活动。下午放学后，学校组织教师对有留校需求的学生进行课业及艺术、科学等方面辅导，满足学生课后学习及兴趣爱好的需求。四点半课堂为学生提供了一个学习休闲的好去处，深受学生及家长欢迎。

新华社发（郝源 摄）



10月15日，在新乡市新区小学操场上，学生在踢足球。



10月15日，新乡市育才小学明德校区的学生在课后写作业。



10月15日，在新乡市新区小学，学生在老师指导下学习无人机飞行。